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PUAN
MAX PUAN

SORU BAZLI 

GENEL 

MEMNUNİYET 

ORANI

50%

1 Danışmanınız ile yaptığınız görüşme sıklığı 209 428 668 662 1407 3374 1 5 4 3 2 1 1 1045 1712 2004 1324 1407 7492 16870 44%

2 Danışmanım ders seçiminde bana yardımcı olmuştur. 410 428 916 619 998 3371 2 5 4 3 2 1 2 2050 1712 2748 1238 998 8746 16855 52%

3 Danışmanım bölümüm ile ilgili gereklilikler hakkında bilgilendirme yapmıştır. 422 447 967 622 928 3386 3 5 4 3 2 1 3 2110 1788 2901 1244 928 8971 16930 53%

4 Danışmanım kayıt döneminde ulaşılabilir olmuştur. 502 486 1004 591 793 3376 4 5 4 3 2 1 4 2510 1944 3012 1182 793 9441 16880 56%

5 Danışmanım akademik problemlerim yanında kişisel sorunlarımla ilgili de yardımcı olmuştur. 348 373 903 551 1169 3344 5 5 4 3 2 1 5 1740 1492 2709 1102 1169 8212 16720 49%

6 Danışmanım akademik gelişimim için bana rehberlik etmiştir. 357 379 914 590 1094 3334 6 5 4 3 2 1 6 1785 1516 2742 1180 1094 8317 16670 50%

7 Danışmanım ile görüşmelerimizi kendisinin ofis saatinde yaptım. 365 369 883 479 1204 3300 7 5 4 3 2 1 7 1825 1476 2649 958 1204 8112 16500 49%
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